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"Máme velkou radost, že paní Pavlová přijela právě v den, kdy jsme dokončili náš adventní
kalendář pro letošní rok, a že se jí líbil do té míry, že se ujala role kmotry při jeho
neformálním křtu. Dnešní den byl velkou odměnou pro naše zaměstnance, kteří se tady na
Oflendě, společně s námi pustili do záchrany tohoto tradičního sklářského řemesla," uvedla
Ing. Kateřina Šrámková, obchodní ředitelka a spolumajitelka sklárny.

Na závěr návštěvy převzala paní Pavlová jako dárek ručně vyrobenou dárkovou kazetu s ozdobami z
kolekce Tři oříšky pro Popelku s přáním, aby tyto něžné ozdoby v červánkových barvách přinášely
radost. Došlo také na společné foto, které je pro skláře z Koulieru mimořádným okamžikem.

Sklárnu Koulier navštívila paní Eva Pavlová během dvoudenní pracovní návštěvy Pardubického kraje,
kde 21.-22. května doprovází prezidenta České republiky. V rámci této dvoudenní cesty zavítali na
Krajský úřad Pardubického kraje, Centrální urgentní příjem Nemocnice Pardubického kraje nebo do
Centra leteckého výcviku. Dále pak absolvovali prohlídku Hamzovy léčebny, kde se setkali s
dětskými pacienty.

Dnes, ve středu 22. května, bude jejich cesta pokračovat prohlídkou statku U Svatého Jána, debatou
se zemědělci a návštěvou Muzea starých strojů a technologií. Dále proběhne oběd se starosty a
návštěva Policie ČR. Některá místa navštíví prezidentský pár společně, někde se pak rozdělí.

Značka českých vánočních ozdob Koulier se vyrábí na Oflendě na Vysočině. Majitelé-manželé
Šrámkovi tak navazují na dlouholetou tradici výroby vánočních ozdob v České republice a její
založení považují za důležitý krok v uchování rukodělné tradice výroby a malování foukaných
skleněných českých vánočních ozdob u nás. Rozhodujícím aspektem pro toto rozhodnutí bylo
uzavření jiné provozovny na Chrudimsku, ze které bylo na jaře 2021 propuštěno přes 20
kvalifikovaných sklářů. Šrámkovi jim nabídli pracovní uplatnění. A dále také skutečnost, že současný
majitel podniku má rodinné kořeny právě na Vysočině a jednu výrobu již vlastní. Koulier se zaměřuje
na nové trendy ve výrobě skleněných vánočních i nevánočních ozdob. Ozdoby značky Koulier
naleznou zákazníci na e-shopu https://www.koulier.cz/, dále v podnikové prodejně na Vysočině na
Oflendě, v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů, jako
například ve sklárně Tasice u Kutné hory.
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